

中央大學EMBA校友感恩音樂會 敲響「愛的鈴聲」

焦點新聞

2021.12.29 · 文 / 中央大學EMBA校友會



由中央大學EMBA校友會發起的「愛的鈴聲」感恩音樂會，募款所得逾410萬元，全數捐贈桃園在地10個社福團體。照片EMBA校友會提供

歲末年終，由中央大學EMBA校友會發起「愛的鈴聲」感恩音樂會，於26日下午在中央大學大禮堂登場。邀請聲樂家簡文秀、金曲歌王殷正洋、薩克斯風手孫維廷、黑旋風樂團同台演出，以金嗓高歌溫暖人心，而音樂會募款所得逾410萬元全數捐贈桃園在地10個社福團體。

當天活動除了有中央大學EMBA校友的熱情參與，還有許多的貴賓也到場聆聽與見證，其中桃園市長鄭文燦也特別到場見證捐贈儀式，他在致詞時表示，中央大學EMBA家族龐大、人才濟濟，對台灣各領域貢獻良多，校友在桃園產業界也有很大的成就。過去兩年因受疫情影響，許多社福團體面臨斷炊困難，EMBA校友會以公益音樂會的方式推動捐款計畫，集合眾人力量為社會做事，在寒冬中為社福團體帶來暖流。

主辦暨發起單位中央大學EMBA校友同學會理事長黃文進表示，為助弱勢度過寒冬，EMBA校友會特別發起此項慈善活動，並邀請億光文化基金會簡文秀老師製作《愛的鈴聲》感恩音樂會。這項義舉不僅獲得EMBA師長及校友們的熱烈回饋，其他科系的校友們也都紛紛響應。整場音樂會的花費由EMBA校友會及億光文化基金會共同吸收，讓籌募到的每一分錢，都能直接幫助到社福團體。中央大學校長周景揚也在音樂會現場特別感謝校友會團隊的積極募款，及校友們的慷慨解囊，讚揚校友們確實發揮了中央大學校訓「誠樸」的精神，公益路上不分你我，同行共進。

音樂會中，簡文秀教授提到雖然冷氣團報到，自己的膝蓋不適，即使如此，她仍要為有愛心的觀眾們唱歌。於音樂會尾聲，簡文秀教授更特別捐贈億光電子高效能LED手電筒1000支，希望在聖誕冬夜中，帶給大家光明與幸福，更帶動現場再度為10個社福單位踴躍樂捐。

音樂會募款所得捐贈對象為：睦祥育幼院、樂活育幼院、平鎮教養院、真善美社福基金會、方舟啟智教養院、桃園家扶中心、腦性麻痺基金會、國際兒童村、育德兒童之家與藍迪兒童之家共10家社福單位。感謝公益的路上，你我同行！



音樂會中邀請聲樂家簡文秀（右）、金曲歌王殷正洋（左）同台演出，以金嗓高歌溫暖人心。照片EMBA校友會提供



開心男團黑旋風由吉他手杜家慶（左）鼓手杜紹穎（右）所組成，為現場觀眾帶來歡樂。照片EMBA校友會提供



觀看次數 80